

БОГ

И ИНОПЛАНЕТЯНЕ

Существует ли жизнь где-либо еще во вселенной?

Профессор Вернер Гитт

Секретные базы! Таинственные правительственные программы!

Люди, преданные идее НЛО, распространяют легенды о том, что правительство США проводит эксперименты на пришельцах — мысль, изрядно подогретая фильмом *День Независимости*. Однако, под влиянием атеистов типа Карла Сагана, правительство США действительно тратит миллионы долларов на поиски далекой внеземной разумной жизни. Эволюционисты-гуманисты вроде Сагана истово верят в то, что разумная жизнь появилась не только на Земле, но еще и где-то в глубинах космоса. Они будут хвататься за что угодно, чтобы доказать свою идею. Вспомните бесславный финал недавнего бума вокруг “камня с Марса” со следами жизни. Наивно верить, что случись столь более чем потрясающее открытие, оно могло бы десятилетиями хра-

Десятилетиями длятся споры о существовании жизни на других планетах, постоянно подогреваемые возникающими слухами о летающих тарелках и о встречах с инопланетянами. Сейчас же эти слухи пытаются подкрепить информацией из более серьезных источников. В августе 1996 года исследователи НАСА заявили, что на метеорите, предположительно попавшем на Землю с Марса, обнаружены следы простейших форм жизни.

С тех пор восторг научного сообщества по поводу “доказательств” жизни на “марсианском камне” изрядно поутих.¹ Тем не менее, камень весом в два килограмма, найденный в Антарктике, вызвал новую волну “Марсианской лихорадки”. Именно из-за этого в России, Америке, Европе и Японии на ближайшие 20 лет намечены обширные исследования этой планеты, которая находится “всего лишь” в 78 миллионах километров от Земли.

Так или иначе, вера в существование инопланетного разума разрастается и становится все более фанатичной.

Бум “летающих тарелок”

Джон И. Мэк, профессор психиатрии из Гарварда, недавно привлек внимание мировой общественности, опубликовав свою уникальную коллекцию. Он собирает сведения о людях, которые якобы были похищены инопланетянами.

Массовый резонанс получил и фильм, запечатлевший нечто, что должно изображать вскрытие инопланетянина, погибшего в катастрофе недалеко от военной базы США в Розвелле, Нью Мексико. Нечеткое изображение, из-за которого многие сразу же отвергли этот фильм как грубую и очевидную подделку, тем не менее произвело настоящий фурор на Всемирном Конгрессе УФОлогов в Дюссельдорфе, Германия, который состоялся в 1995 году.

Наконец, на экраны вышел очередной фильм о пресловутом вторжении инопланетян. Только за первую неделю показа в кинотеатрах, *День независимости* выручил больше денег, чем любой из ранее существовавших фильмов.

Недавно в Германии был проведен опрос, показавший: 17% населения верят, что Землю когда-либо посетили корабли инопланетян, 31% считает, что в других галактиках существует разумная жизнь.

Как же должны относиться христиане к вопросу о НЛО?

1. НАУКА.

а) Ни одного контакта с “инопланетянами” не было зарегистрировано.

В 1900 году Французская Академия Наук предложила солидную награду в 100 тысяч франков тому, кто первым осуществит контакт с инопланетной цивилизацией. Причем особо оговаривалось условие, что пришельцы не должны быть с Марса, ведь у Академии не возникало ни малейшего сомнения в том, что на этой планете есть жизнь!

И вот с тех пор ни на одной планете, до которой долетели наши исследовательские корабли, не было обнаружено ни единого следа “маленьких зеленых человечков”. Точнее, не было обнаружено вообще никаких следов жизни.

Несмотря на это многие астрономы считают: раз жизнь смогла зародиться здесь, на нашей Земле, значит, она должна была появиться и где-то там, далеко, среди многочисленных звезд других галактик. Американская программа СЕТИ (Программа поиска внеземного разума) объединяет многих ученых, которые постоянно прослушивают космос в надежде обнаружить сигналы от разумных существ. Но — увы! — безрезультатно.

б) Нужны “именно такие” условия.

Живые организмы могут выжить на планете только при наличии определенных условий. Например, планета должна быть на строго определенном расстоянии от солнца, иначе она будет либо слишком холодной, либо раскаленной.

И, хотя нельзя совершенно исключить вероятность того, что судьба каких-нибудь планет, вращающихся вокруг чужих звезд, будет когда-нибудь изменена, тем не менее вероятность того, что там сложатся все благоприятные для возникновения жизни условия, по меньшей мере чрезвычайно близка к нулю. Смешно считать, что нали-

чие жидкой воды на планете достаточно для жизни. А ведь именно предположение о том, что на Европе, спутнике Юпитера, есть вода, вызвало такой восторг.

в) Жизнь нигде не может зародиться сама собой.

Без разумного, созидательного вмешательства безжизненные химические вещества не способны, соединяясь, образовать живые формы.² УФОлогия обязана своей популярностью бесосновательному утверждению эволюционной теории о возможности самозарождения жизни.

г) Колоссальные расстояния

Если даже предположить, что где-то во вселенной существует жизнь, то визиты инопланетян к нам на Землю, о которых частенько сообщают уфологи, кажутся невероятными, а точнее, просто невозможными. Расстояния в космосе, а значит, и предполагаемое время путешествия по галактике, настолько колоссальны, что это даже трудно себе представить.

Звезда Проксима Центавра находится на расстоянии 40,7 миллионов миллионов километров, а ведь она — самая ближайшая соседка Земли. Космический корабль *Apollo* летел до Луны три дня. Если он будет двигаться с такой же скоростью до ближайшей звезды, путешествие продлится 870 тысяч лет! Да, можно ускорить движение космического корабля (в частности, пилотируемого). Но даже при скорости в одну десятую скорости света (такую скорость даже трудно себе представить!) такое путешествие продлится 43 года. Кроме того, такой полет потребует колоссальное количество энергии — без нее ускорение невозможно. Приблизительные подсчеты говорят, что на такое ускорение потребуется столько же энергии, сколько все население планеты потребляет за месяц в виде электричества.

Далее, в каждом кубическом километре космического пространства находится приблизительно 100 тысяч мельчайших частиц (осколки кремния или льда), весом не более десятой части грамма. Но на такой скорости столкновение даже с крохотным предметом может разрушить космический корабль.³

2. БИБЛИЯ

а) В Писании ничего не сказано о визитах инопланетян.

Библия, книга, содержащая Слово Божье, говорит о том, что единственный путь возникновения жизни — акт Творения. Даже если в других галактиках есть планеты, очень похожие на нашу Землю, жизнь на них может возникнуть только по воле Создателя. Если бы Бог создал жизнь на этих планетах, и если бы их обитателям в один прекрасный день пришла в голову идея навестить нас, то Он вряд ли оставил бы нас в неведении об этом.

Бог указал нам некоторые черты нашего будущего. Мы знаем о том, что Иисус вернется к нам на землю, кое-что нам известно о конце света. В назначенный день наша Вселенная свернется, как свиток книжный (Исаия 34:4, Откровение 6:14). Если Бог создал живых существ помимо нашей планеты, в этот же день их планете тоже бы пришел конец. Грехопадение Адама привело к тому, что все на нашей планете было затронуто проклятием греха. Но ведь это не значит, что живые существа, не являющиеся потомками Адама, согрешившего когда-то, должны понести Божью кару. И разве это их путь — возродиться через Иисуса Христа, последнего Адама? Все это выглядит по меньшей мере странно.⁴

б) Назначение звезд

Для чего были созданы звезды, мы можем узнать из Библии, причем не в одном стихе, а в нескольких. Об этом говорит не только широко известный Псалом 18, но и непосредственно главы, посвященные Сотворению мира. В Бытие 1:14 мы читаем: *И сказал Бог: да будут светила на тверди небесной, для отделения дня от ночи, и для знамений, и времен, и дней, и годов.*

Отсюда ясно следует, что звезды существуют для людей на земле. Добавьте сюда самую последовательность Творения (в первый день была создана земля, и только на четвертый день - звезды), и станет вполне очевидна идея, которую подчеркивает Библия - наша планета, Земля, предназначалась для того, чтобы быть центром Творения.

3. ЧТО ЖЕ ТАКОЕ НЛО?

Так как же в свете этого следует понимать феномен НЛО и все, связанное с ним? В немецком журнале *Focus* недавно появилась статья, утверждающая, что из всех сообщений о НЛО 90% — чистое надувательство, но оставшиеся 10% не так-то просто отвергнуть.

В статье приводились слова социолога Джеральда Эберлейна: *исследования показывают, что люди, не принадлежащие ни к одной церкви, но считающие себя верующими, особенно подвержены влиянию идей о существовании внеземной жизни. Для них УФОлогия является в некотором роде заменой религии.*

Библия несколько больше углубляется в этот вопрос, определяя взаимно дополнительные причину и последствие: *Того, которого пришествие, по действию сатаны, будет со всякою силою и знаменами и чудесами ложными, И со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что они не приняли любви истины для своего спасения, И за сие пошлет им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи* (2 Фессалоникийцам 2:9-11).

В Библии есть описание всего существующего мира, включая всех живых существ. Бог живой предстает перед нами как Троица — Отец, Сын и Дух Святой. В небесах есть ангелы, которые служат людям, живущим на Земле.

Но существует и другой мир — мир дьявола и бесов. В Послании Ефессянам 2:2 сказано о князе, господствующем в воздухе, который правит Землей.

У дьявола есть свои, испытанные приемы обмана и введения в заблуждение — различные оккультные и религиозные ритуалы. Вполне вероятно, что за необъяснимыми сообщениями о НЛО скрывается все тот же лжец и отец лжи. Сообщения о НЛО остаются туманными и неопределенными. Люди, не знающие Христа, быстро чувствуют тягу к необъяснимым явлениям

разного сорта. Христиан же Иисус предостерегает: *Берегитесь, чтобы кто не прельстил вас* (От Матфея 24:4). Существует ли противоядие от прельщения, от обмана? Апостол Павел советует нам *изучать* Писание, чтобы мы могли *верно преподавать слово истины* (2 Послание Тимофею 2:15).

Примечания

- 1 J. D. Sarfati, "Life on Mars?" *Creation* 19 (1): 18-20, December 1996 - February 1997; "Life from Mars?", *CEN Technical Journal* 10 (3) 293-296, 1996; Bob Holmes "Death knell for Martian life", *New Scientist* 152 (2061/2) :4, December, 1996.
- 2 В последнее время несколько креационистов посвятили свои работы критике теории эволюционного возникновения жизни, а именно: S. E. Aw, "The Origin of Life: A Critique of Current Scientific Models", *CEN Technical Journal* 10(3): 300-314, 1996; J. D. Sarfati, "Self-Replicating Enzymes", *CEN Technical Journal* 11 (1)4-6, 1997. Очень подробно вопрос освещен и в книге C. B. Thaxton, W. L. Bradley, R. L. Olsen, *The Mystery of Life's Origin*, Philosophical Library Inc., New York, 1984.
- 3 Это значит, что вероятность столкновения с таким объектом очень мала, но при таких расстояниях вероятность приближается к 100%.
- 4 Более того, идея, что Иисус умер за инопланетян, бессмысленна, ибо Он стал человеком, и останется Богочеловеком навечно, будучи нашим Спасителем. Сама цель творения — население Земли, часть которого станет невестой Христовой и будет жить с Ним вечно. Не может у Христа быть несколько невест.
- 5 Hallo Erdling, "Ufologie", *Focus* 45: 254, November 6, 1995.
- 6 Там же, с. 252.
- 7 Уильям Алнор, специалист по культам, журналист, получивший немало премий, изучал феномен НЛО в течении многих лет. В его книге *UFOs in the New Age* (Baker Book House) собраны исследования сообщений о НЛО, и сделан вывод, что феномен НЛО имеет оккультные корни.

Профессор **Вернер Гитт** — директор Немецкого Федерального института Физики (Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Braunschweig). Им написано множество научных работ по теории информации, математике и машиностроению. Кроме того, во многих частях света он читает лекции об отношении Библии и науки.

Prof. Werner Gitt. **God and the Extraterrestials**

Creation 19(4), September-November 1997, pp. 46-48. Перевод с английского Елены Буклерской.

Христианский научно-апологетический центр, 1997. Буклет № 35

95011 Симферополь, ул.Севастопольская 30/7, ОС 11

При перепечатке ссылка обязательна

NB! Опрос, проведенный *Христианским научно-апологетическим центром* среди граждан Украины в возрасте 18 - 19 лет показал, что 64% респондентов верят в существование инопланетян. Этот показатель наиболее высок — 76% — среди тех, кто считает себя христианином, не относясь при этом к какой-либо церкви.